HanuncaHue nporpamMmmbi

C NOMOLLbLIO LUUKNa
WHILE



[aHbl yicna a, b (a > 1).

[Tony4nTb BCe YneHbl _
program Stepeny_a;

B6eckoHeYHOoM
Uses Crt;
nocrnenoBaTenbHOCTH , _
), 3 ) var a,b,c : real;
a, a5, a’, ... a begin
noka a" <b writeln (‘ BBeaute uucnaaub’);
[Ipu BBITIOTHEHUU ITOH readin (a, b);
IIpOrpaMMBbl IIEPpEMEHHAs C C .= a;
IIOCJICA0BATEILHO IPHHUMAECT while ¢ < b do
sHauenue d, @, @ ... . begin
writeln (¢:8:2) ;
H3MeHeHre C IPOUCXOIUT 10 C ;= c*a;
T€X IOp, IOKAa OHO HE CTAHET end;
oonbiie b. readIn;
end.

Eciau a>b, 1o e Oyner
BBIBOJIUTH HU OJIHOTO
3HAYCHMA.



- ITO anropuUT™M BblYUCIIEHNST HanbonbLuero obLlero genuTens
(HOL) aByx UenbIX NOfIOXUTENbHbIX YMCEST.

OH OoCcHOBaH Ha creayrLmMx CBOUCTBaxX BENMUYUH: NMYCTb a U
b-oQHOBpPEMEHHO # 0, U MYCTb a= b.

Ecrnn b=0, To HOIl(a,b) = 3,

Ecnn b #0, To Ang Yncen a,b,c, rge c- OCTaToK OT AerneHus a
Ha b (c=a mod b) BbinonHeHo paBeHcTBO: HOL(a,b)=HO(b,c),

Hanpumep:
HOMO(15,6)=HO(6,3)=HOL(3,0)=3.
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KoHel

Program Evklid,;
Uses crt;
Var a,b,c: integer;
begin
Clrscr;
Writeln (‘Enter a, b. (a>b)’);
readin( a, b);
While b>0 do
begin
c:=a MOD b;
a:=Db;
b:= c;
end;
Writeln (‘NOD(a,b)= ‘,a);
ReadIn;
end.



